

ΑΝΑΙΡΕΣΕΙΣ



ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΕΛΑΣΤΙΚ

«Εξω η Γαλλία από την ΕΕ!» λέει τώρα η Μαρίν Λεπέν

Ισχυρότερο είναι το σοκ αυτήν τη φορά από εκείνο που αισθανθήκαμε την περασμένη εβδομάδα, όταν το κύριο άρθρο της εφημερίδας της γερμανικής οικονομικής και πολιτικής ελίτ "Φράνκφουρτερ Αλγκεμάινε" είχε τίτλο "Κυρία πρόεδρος Μαρίν Λεπέν". Αυτήν την Παρασκευή η Μαρίν Λεπέν χτύπησε μέσα στη Γαλλία, με συνέντευξή της στη δεξιά εφημερίδα της γαλλικής πλέον ελίτ "Λε Φιγκαρό". Με δεδομένο ότι η εφημερίδα αυτή ανήκει στον Ντασό, έναν από τους κορυφαίους Γάλλους επιχειρηματίες που κύρια δραστηριότητά του είναι να παράγει τα πολεμικά αεροσκάφη Μιράζ, τα όσα λέει σε αυτήν τη συνέντευξή της η ηγέτης του ακροδεξιού Εθνικού Μετώπου αποκτούν πο-

λύ μεγαλύτερη βαρύτητα. Και μόνο το γεγονός ότι ένας δημοσιογράφος του "Φιγκαρό" ρωτάει τη Μαρίν Λεπέν "Σε περίπτωση νίκης στις προεδρικές εκλογές, ποια θα είναι η πρώτη σας πολιτική πράξη;" υποδηλώνει τη στήριξη μερίδας της γαλλικής επιχειρηματικής ελίτ στο αδιανόητο μέχρι πρότινος ενδεχόμενο να εκλεγεί η Μαρίν Λεπέν πρόεδρος της Δημοκρατίας της Γαλλίας! Η απάντηση της Λεπέν βάζει μπουρλότο στην ευρωπαϊκή πολιτική σκηνή! "Αν εκλεγώ πρόεδρος της Δημοκρατίας, θα αναλάβω την υποχρέωση απέναντι στους Γάλλους να οργανώσω σε έξι μήνες ένα δημοψήφισμα για την έξοδο από την Ευρωπαϊκή Ένωση!", υπογραμμίζει ριχνοντας πολιτική βόμβα. "Κατά τη δι-

άρκεια αυτών των έξι μηνών θα πάω στις ευρωπαϊκές αρχές για να διαπραγματευθώ την επιστροφή στη Γαλλία τεσσάρων ουσιαστικών κυριαρχιών: εδαφικής, νομισματικής, νομοθετικής και οικονομικής", προσθέτει η Λεπέν. Μιλάει, δηλαδή, για πλήρη αποδόμηση της ΕΕ, γιατί η επιστροφή στη Γαλλία της κυριαρχίας επί του εδάφους της σημαίνει ότι η κυβέρνηση της Γαλλίας και μόνο αυτή θα αποφασίζει ποιος θα μπαίνει και ποιος θα βγαίνει από τη χώρα.

Με άλλα λόγια, αυτό σημαίνει κατάργηση της συνθήκης του Σένγκεν για την ελεύθερη κίνηση ατόμων στην ΕΕ! Η αποκατάσταση της νομισματικής κυριαρχίας της Γαλλίας σημαίνει απλούστατα κατάργηση του ευρώ και της οικονομικής και νομισματικής ένωσης της ΕΕ! Οσο για την αποκατάσταση της νομοθετικής και οικονομικής κυριαρχίας της Γαλλίας, αυτή συνεπάγεται δρασικότερη συρρίκνωση των νομοθετικών δραστηριοτήτων της Κομισιόν τόσο στα πολιτικά όσο και στα οικονομικά θέματα! Η Μαρίν Λεπέν έχει σαφέστατες πολιτικές θέσεις περί του τι θα κάνει επί αυτού του ζητήματος: "Εν συνεχεία είτε η Ευρωπαϊκή Ένωση θα

αποδώσει στον γαλλικό λαό αυτά τα τέσσερα στοιχεία, είτε θα αρνηθεί και εγώ τότε θα ζητήσω από τους Γάλλους να ψηφίσουν "ναι" στο δημοψήφισμα για να βγούμε από την ΕΕ!", τονίζει χωρίς περιστροφές. Δεν αφήνει περιθώρια παρανόησης των επιλογών που έχει η ΕΕ - δηλαδή η Γερμανία: ή θα υποκύψει αποδεχόμενη τους γαλλικούς όρους που ουσιαστικά αποσυνθέτουν την ΕΕ ή θα φύγει η Γαλλία από την ΕΕ, οπότε η ΕΕ θα διαλυθεί, γιατί ούτε ευρώ ούτε ΕΕ υπάρχουν χωρίς τη Γαλλία!

Εχουμε πολύ μεγάλες αμφιβολίες, αν τα πράγματα θα εξελιχθούν κατ' αυτόν τον τρόπο. Βλέπουμε, όμως, πώς διαπραγματεύεται μία μεγάλη χώρα σε πλήρη αντίθεση με την κυβέρνηση Σαμαρά - Βενιζέλου, αλλά και με τον ΣΥΡΙΖΑ του Αλέξη Τσίπρα, που τα έχει δώσει όλα εκ των προτέρων για να "εγκριθεί" ως πρωθυπουργήσιμος! Η κορυφαία συστημική δεξιά εφημερίδα ενός από τους ισχυρότερους Γάλλους κορυφαίους επιχειρηματίες προβάλλει την ακροδεξιά πολιτική, η οποία απειλεί ευθέως ότι θα διαλύσει την ΕΕ, αν οι Γερμανοί δεν υποκύψουν στις απαιτήσεις της! Αφού ο Αντώνης Σαμαράς



Σε έξι μήνες θα οργανώσει δημοψήφισμα αποχώρησης από την ΕΕ, αν εκλεγεί πρόεδρος της Δημοκρατίας στις εκλογές του 2017

και ο Βαγγέλης Βενιζέλος τρέμουν κυριολεκτικά μη χάσουν την εξουσία και δίνουν τα πάντα για να παραμείνουν γαντζωμένοι στην εξουσία έστω και μια εβδομάδα παραπάνω, πού να τολμήσουν να αξιοποιήσουν την απειλή έλευσης του Αλέξη Τσίπρα στην εξουσία για να διαπραγματευτούν με το Βερολίνο και να αποσπάσουν κάποια υποχώρηση!

Αλλά και τι να φοβηθούν οι Γερμανοί από τον Τσίπρα και τον ΣΥΡΙΖΑ που έχουν εγκαταλείψει κάθε θέση που θα μπορούσε να ανησυχήσει το Βερολίνο, μήπως η κόντρα με την Ελλάδα πυροδοτούσε εξελίξεις αρνητικές για τα γερμανικά συμφέροντα σε πανευρωπαϊκό επίπεδο; "Εγώ θέλω να πω καθαρά στους Γάλλους ότι τίποτα δεν μπορεί να αλλάξει, αν δεν ξαναβρούμε την ελευθερία να είμαστε κύριοι της τύχης μας. Εγώ, όπως ο στρατηγός ντε Γκολ, θα τους προειδοποιήσω. Υπάρχουν ακόμη άνθρωποι αυτίς της πάστας στη Γαλλία!", δηλώνει η Μαρίν Λεπέν στη συνέντευξή της στον "Φιγκάρό", διευκρινίζοντας ότι θα παραιτηθεί από τη θέση της προέδρου της Γαλλίας, αν οι Γάλλοι ψηφίσουν "όχι" στο δημοψήφισμα αποχώρησης από την ΕΕ!